

За увольнение накажут уголовно?

Минтруд России подготовил план защиты трудовых прав граждан предпенсионного возраста, сообщили в пресс-службе ведомства.

В проект плана вошли, в частности, мероприятия по защите трудовых прав старшего поколения, работе органов занятости с ним, также планируется создание "горячей линии" по вопросам соблюдения трудовых прав граждан предпенсионного возраста.

"Кроме того, предлагается проработать вопрос об усилении ответственности, вплоть до уголовной, для работодателей, увольняющих работников предпенсионного возраста", - отмечается в сообщении.

Также проектом Плана предлагается повысить размер пособия по безработице для граждан, которые скоро приблизятся к возрасту выхода на пенсию.

В Минтруде также напомнили, что для граждан старшего возраста предлагается проводить дополнительное обучение и переподготовку.

Корректировка пенсий для работающих граждан

С августа работавшие в 2017 году пенсионеры начнут получать страховую пенсию в повышенном размере. В Иркутской области корректировка пенсий будет произведена 188 842 получателям пенсий.

Корректировка размеров страховой пенсии работающим пенсионерам производится ежегодно в беззаявительном режиме.

На беззаявительный перерасчет имеют право получатели страховых пенсий, за которых их работодатели в прошедшем году уплачивали страховые взносы.

В отличие от индексации страховых пенсий, когда их размеры увеличиваются на определенный процент, корректировка носит сугубо индивидуальный характер: ее размер зависит от уровня заработной платы работающего пенсионера в 2017 году, то есть от суммы уплаченных за него работодателем страховых взносов и начисленных пенсионных баллов.

По предварительным расчетам средний размер увеличения составит 173 рубля.

Клиентская служба Управления ПФР в Усть-Кутском районе Иркутской области (межрайонное)

Денис Мацуев в числе богатейших

Пианист Денис Мацуев вошел в топ-50 самых обеспеченных знаменитостей в 2018 году. Рейтинг опубликовал Forbes. Уроженец Иркутска, основатель и руководитель фестиваля "Звезды на Байкале" зарабатывает 4,5 млн. долларов и занимает 25-ю строчку. Напомним, это уже не первое попадание земляка в данный рейтинг. В 2016-м Денис Мацуев находился на 40-м месте с доходом в 2 млн. долларов.

А возглавил список традиционно хоккеист Александр Овечкин с годовым доходом в 14,5 млн. долларов. Второе место у Сергея Шнурова. У него 13,9 млн. долларов. На третьей позиции расположился Филипп Киркоров с годовым доходом 8,9 млн. долларов.

В списке также Григорий Лепс, Иван Ургант, Ольга Бузова, Дима Билан, Стас Михайлов, Евгений Малкин, Ксения Собчак.

Кстати, в прошлом году Денис Мацуев стал самым молодым почетным гражданином Иркутска. И оттого он немного смущался, когда в зале раздался шквал аплодисментов. Любимому земляку публика аплодировала стоя.

Россияне верят в плоскую Землю

Новый опрос Всероссийского центра изучения общественного мнения (ВЦИОМ) показал, что лишь 93 процента россиян уверены, что Земля имеет форму шара, еще четыре процента сомневаются в этом, а остальные три процента утверждениям ученых не верят и считают Землю плоской.

"Три процента участников опроса высказали убежденность в том, что ученые намеренно вводят всех в заблуждение, говоря о том, что Земля имеет форму шара, на самом же деле планета плоская. Еще четыре процента респондентов затруднились ответить на этот вопрос", - сообщает РИА Новости со ссылкой на материалы опроса.

Доля плоскоземельцев в абсолютном выражении, согласно опросу ВЦИОМ, составляет более 4 миллионов 400 тысяч человек.

Теория плоской Земли довольно популярна в Рунете. В 2017 году 14-летний подросток Максим Ожерельев из Челябинской области прославился своими видеороликами, в которых рассказывал что Земля на самом деле плоская, но эту правду скрывают от всех правительство, ученые и СМИ.

Ранее "Ридус" рассказывал о картах, которые избавлены от "эффекта Меркатора" и позволяют оценить реальные размеры стран мира.

Со скидкой 40 процентов

Пассажиры поездов дальнего следования с 1 октября по 21 декабря 2018 г. могут приобрести проездные документы в плацкартные вагоны со скидкой 40 %. Дисконт предоставляется при оформлении билетов на верхние боковые места с 38 по 54 включительно и верхние места 34, 36, находящиеся в конце вагона.

Скидка не действует при оформлении проездных документов по детскому тарифу, а также для организованных групп детей. Кроме того, в данной акции не участвуют фирменные поезда № 146/145 "Москва - Назрань". Также специальные тарифы/скидки не применяются одновременно с другими специальными тарифами/скидками.

ИНК поможет онкодиспансеру

Иркутский областной онкологический диспансер получит современное эндоскопическое оборудование при поддержке Иркутской нефтяной компании. Руководство ИНК откликнулось на обращение главного врача лечебного учреждения Виктории Дворниченко, выделив 52 млн. рублей на приобретение трех видеогастроскопов, трех видеоколоноскопов и двух комплексов эндоУЗИ. По словам Виктории Дворниченко, существующий парк эндоскопического оборудования не справляется с нагрузкой и требует значительного обновления.

Как отметила главврач лечебного учреждения, помочь ИНК позволит онкологическому диспансеру обеспечить своевременность и высокий уровень медицинских услуг, целью которых является в том числе ранняя диагностика злокачественных новообразований. Средства на приобретение современного оборудования будут выделены тремя частями до конца текущего года.

Напомним, что в прошлом году на средства ИНК был приобретен цифровой операционный комплекс нового поколения "OR 1" для Ивано-Матренинской городской детской клинической больницы в Иркутске. Он предназначен для выполнения эндогирургических операций новорожденным и младенцам. Стоимость оборудования, произведенного в Германии, и его монтажа составила 42 млн. рублей.

На вокзалах страны - местное время

Для улучшения качества обслуживания пассажиров холдинг "РЖД" на всех вокзалах и остановочных пунктах сети российских железных дорог изменяет порядок информирования о времени прибытия и отправления поездов дальнего следования.

Теперь информация о прибытии и отправлении поездов будет отображаться на электронных табло, платформенных указателях и вокзальных часах, а также транслироваться по громкоговорящей связи по местному времени (ранее указывалось московское время). Новое введение вступило в силу с 1 августа 2018 г.

Напомним, что в мае аналогичные изменения были внесены в порядок оформления проездных документов на поезда холдинга "РЖД", отправляющиеся с 1 августа текущего года. Если раньше на бланках железнодорожных билетов фиксировалось московское время прибытия и отправления поездов, то с 4 мая (за 90 суток до 1 августа) обозначается и московское, и местное время. Информация о местном времени прибытия и отправления будет также отображаться на информационных табло в поездах.

Таким образом, с 1 августа на всех информационных носителях холдинга "РЖД" сведения о расписании движения поездов как дальнего, так и пригородного сообщения отображаются по местному времени, соответствующему часовому поясам субъектов Российской Федерации.

Трасса "Вилуй" самая опасная

Федеральная трасса "Вилуй" на севере Иркутской области попала в число самых опасных дорог страны. В этом же списке "Урал" и "Кавказ". Рейтинг составил межрегиональный общественный центр "За безопасность российских дорог".

Учитывали количество ДТП, число раненых и погибших, случаи нарушений водителями правил движения. Так, у трассы "Вилуй" индекс опасности 6,48. Для сравнения, у дороги "Сибирь" этот показатель чуть выше двух с половиной.

В бюджет почти пять миллиардов

За первое полугодие 2018 года в консолидированный бюджет России структурные подразделения ОАО "РЖД", а также дочерние общества компании, расположенные в границах Восточно-Сибирской железной дороги, перечислили свыше 4,9 млрд. рублей. Об этом сообщают пресс-служба ВСЖД.

Основная часть платежей направлена в бюджет Иркутской области - более 3,4 млрд. рублей. В бюджет Бурятии выплаты составили более 1,3 млрд. рублей, в бюджет Забайкальского края - более 88 млн. рублей, в бюджет Якутии - более 3,7 млн. рублей

Хлеб, беляш и пирожок не забудь купить, дружок...

В минувшую пятницу в магазине торговой сети "Алко" (ул. Кирова, 122, остановка "Типография") открылся собственный хлебопекарный цех. Хлеб производится прямо в стенах магазина - теперь каждый желающий может приобрести горячие традиционные классические буханки, беляши, пирожки и так далее.

... и ешьте больше морепродуктов

Богатые омега-3 продукты являются сильнейшими природными антидепрессантами. Люди, которые регулярно употребляют ненасыщенные жирные кислоты омега-3, редко испытывают стресс. Дело в том, что такие продукты и витаминные комплексы надолго успокаивают и позволяют избежать развития тяжелых депрессий, заявляют исследователи. Более того, ненасыщенные жирные кислоты помогают снизить агрессию у детей.

Есть еще одно положительное свойство у природного успокоительного - улучшение работы мозга, концентрация внимания, восстановление памяти. Морепродукты и льняные семечки являются лучшими источниками омега-3.

Из нашего худого кармана в карман олигарха Дерипаски?

Ещё на улеглись страсти по поводу повышения цен на бензин, как нас в скором времени, вероятно, ожидает новый сюрприз: Олег Дерипаска, известный олигарх, обратился в федеральное правительство с просьбой поднять до среднероссийской цену на электроэнергию для потребителей Иркутской области, чтобы компенсировать убытки от американских санкций.

Вот что говорят об этом жители Усть-Кута.

Елена Викторовна Садыкова:

- Ничего, кроме возмущения, такая просьба не вызывает. И если такое решение будет принято, то оно будет антинародным. Нам жителям северных территорий и без того приходится тратить гораздо больше и на оплату услуг ЖКХ, и на покупку продуктов питания, так как те же фрукты у нас привозные. Нам нужно и больше покупать одежду, потому что девять месяцев - зима. Раньше хоть северными надбавками наши траты компенсировались, а теперь у нас зарплаты часто даже ниже, чем в европейской части.

Лидия Федоровна Басова:

- Конечно, я против повышения цен. Для семьи - это лишние расходы. Но если повысят, куда мы денемся, придется платить.

Юрий Иванович Андреев:

- Это возмутительно, что потери олигарху должны возмещать мы, простые граждане. А кто нам будет возмещать потери от кризиса? Эти станции строила когда-то вся страна, а теперь прибыль от их работы получают единицы. Я осуждаю такой подход, когда помогают тем, кто живёт на широкую ногу, а у других, кто еле-еле сходит концы с концами, готовы отнять последнее.

Валерий Степанович Басов:

- Я категорически против повышения цен на электроэнергию в Иркутской области. И как может быть по-другому! В нашей области столько электростанций, и себестоимость электроэнергии - сущие копейки. По какому принципу складывается цена для нас? Почему мы должны переплачивать в разы?

Юрий Алексеевич Ганькин:

- Это бред, по-другому не скажешь. Нужно думать не об олигархах, а о людях, у кого в карманах и так не густо.

Лариса Александровна Садкова:

- Конечно, отрицательно отношусь к повышению цен. Для нас, пенсионеров, это особенно болезненно.

Спрашивала
Вера ТАЮРСКАЯ